

EU: Od roku 2029 bude zakázáno instalovat jiné vytápění než tepelná čerpadla

- CZ24 News | 11. června 2023

EU: V situaci, kdy se likviduje energetická bezpečnost Evropy, vyřazují se z provozu nejen uhelné, ale mnohde i jaderné elektrárny, mají přibývat desítky milionů nových elektromobilů a tepelných čerpadel. To nemůže Evropa v žádném případě unést.

Důsledkem by totiž byla extrémně vysoká spotřeba elektrické energie a následné blackoutu.

A to nehovořím o mnoha dalších přístrojích, které musí přejít na elektropohon. Týká se to například sekaček a různých zemědělských strojů, jednoduše všeho, co je dnes také na benzín či naftu.

Brusel opět potvrzuje, že škodí jak se dá. V rámci šílené politiky zeleného údělu, která je založena na klimatických lžích, se snaží prosadit jednu šílenost za druhou.

Vyjmenovat všechny již schválené klimatické nesmysly by bylo na dlouho, za vše jmenujme třeba ukončení prodeje aut na fosilní paliva do roku 2035 či stanovení povinnosti renovovat starší domy tak, aby nejpozději do roku 2030 dosáhly hodnoty energetického štítku přinejhorším E a do roku 2033 D.

To v situaci, kdy nejen u nás je velké množství budov v kategorii G. A po majitelích nemovitostí jde EU i s dalším výmyslem: povinnými tepelnými čerpadly jako jediným možným způsobem vytápění...

Pokud Evropská komise prosadí svou, tepelná čerpadla budou povinná již v roce 2029. Je to jen další krok ke splnění „Zelené dohody pro Evropu“ nebo transformačního plánu „Fit for 55“.

Kromě toho je tato iniciativa zakotvena v povinnosti EU renovovat nemovitosti, která se týká desítek milionů domů po celé EU.

[Každý, kdo](#) do roku 2033 nesplní třídu účinnosti D - což je v mnoha starých budovách téměř nemožné dosáhnout - čelí vysokým pokutám. V mnoha případech by to mohlo znamenat, že stavitelé domů budou muset násilně prodat svůj dům pod hodnotou.

Skutečnost, že Brusel nyní chce také „topné kladivo,“ vede k existenčním obavám u bezpočtu občanů, kteří se již potýkají s životními náklady kvůli rekordní inflaci.

V roce 2029 budou muset mít všechny nové budovy či budovy v rekonstrukci (budou-li chtít získat kýžený energetický štítek) nainstalováno tepelné čerpadlo jako jediný přípustný způsob vytápění. Plynové kotle budou povoleny, ale jen v kombinaci s tepelným čerpadlem.

Od roku 2005 je Evropská komise oprávněna stanovit ekologické požadavky pro některé skupiny výrobků pro členské státy Evropské unie, takže je možné, že tento návrh ani nepůjde přes europarlament.

Parlament EU a Rada EU se podle regulačního zákona nakonec ani nemusí dohodnout, aby Evropská komise zákon nakonec schválila. Je tedy možné, že vše projde jen přes EK, která vše schválí sama - a

to bez možnosti stanovení výjimek.

Dosud se směrnice EK vztahovaly pouze na produkty jako jsou ledničky, myčky nádobí, sušičky prádla, oběhová čerpadla a elektromotory.

[ZDROJ](#)

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda